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Π Ρ Α Κ Τ Ι Κ Α  

 

ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΣΕΡΡΩΝ 

 

 

Σ Υ Ν Ε Δ Ρ Ι Α Σ Η  1η 

 

Της  7ης Ιανουαρίου 2001  

 

Ημέρα ΚΥΡΙΑΚΗ  και ώρα 13.00΄ μ.μ. 

 

 

Δ Η Μ Α Ρ Χ Ο Σ :  ΖΗΣΗΣ  ΜΗΤΛΙΑΓΚΑΣ 

 

 

ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ για την εκλογή Προέδρου,  

ο 1ος πλειοψηφών Δημοτικός Σύμβουλος του 

πλειοψηφίσαντος  συνδυασμού των εκλογών  

της 11ης Οκτωβρίου 1998                               :  ΠΕΤΡΟΣ   ΑΓΓΕΛΙΔΗΣ 

 

 

ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ για την εκλογή Αντι- 

προέδρου, Γραμματέα και Δημαρχιακής 

Επιτροπής, ο νεοεκλεγείς Πρόεδρος και  

2ος πλειοψηφών Δημοτικός Σύμβουλος     :  ΖΗΣΗΣ  ΠΕΡΔΙΚΗΣ         

 

 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ   :  ΣΥΜΕΩΝΙΔΗΣ  ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
 

 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ  ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 

 

Κωνσταντινίδου Ελένη, Αγγελίδης Πέτρος, Αναστασιάδης Αντώνιος, Αργυριάδης 

Νικόλαος, Βαβαλέκας Ιωάννης, Βέρρος Κων/νος, Βλάχος Ηλίας, Βλάχος Ιωάννης, 

Γκότσης Ηλίας, Εμμανουηλίδου Καίτη, Ζαπάρα Μαίρη, Καβακλιώτης Αντώνιος, 

Κουρουζίδης Μηνάς, Μισυρλής Σπυρπίδωνας, Μπάρκας Αθανάσιος, Μπόγιογλου 

Βάσω, Νέδος Νικόλαος, Νυκτοπάτης Αντώνιος, Παπαδόπουλος Χρήστος, Σαουλίδης 

Στυλιανός, Σίγκας Γεώργιος, Στρατουδάκης Στυλιανός, Συμεωνίδης Βασίλειος, 

Σωτηριάδης Δημήτριος, Τερζόπουλος Γεώργιος, Τότσιος Ηλίας.                           

 

ΑΠΟΝΤΕΣ  ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 

 

1) Γεωργίου Γεώργιος.                                      

  

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ 

 

ΘΕΜΑ  1ο: Εκλογή Προέδρου, Αντιπροέδρου και Γραμματέα του Δημοτικού 

Συμβουλίου. 
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ΘΕΜΑ  2ο: Εκλογή τεσσάρων (4) τακτικών μελών της Δημαρχιακής Επιτροπής 

και των αναπληρωτών τους. 

 

  

1η  Σ Υ Ν Ε Δ Ρ Ι Α Σ Η  2001  

 

  

 κ. Αγγελίδης:  Κύριε Δήμαρχε, κυρίες και κύριοι συνάδελφοι, κατ’ αρχήν 

Χρόνια Πολλά και ευτυχισμένο το νέο Έτος 2001. Πριν μπούμε στο 1ο θέμα της 

ημερήσιας διάταξης, ο κ. Δήμαρχος θα θέλει να απευθύνει ευχές. 

 κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Στην διαδικασία. 

 κ. Αγγελίδης: Θέμα πρώτο, εκλογή Προέδρου, Αντιπρόεδρου και Γραμματέα 

του Δ.Σ. 

 Θα ξεκινήσουμε με την εκλογή Προέδρου, πριν ξεκινήσουμε όμως, δύο (2) 

ψηφολέκτες οι νεώτεροι στην ηλικία, ο κ. Νέδος και ο κ. Μισυρλής. Δεν ξέρω αν 

υπάρχει κανείς νεώτερος, ο κ. Συμεωνίδης Βασίλειος; Ο κ. Συμεωνίδης τελικά και ο 

κ. Νέδος. 

 κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Αγαπητοί συνάδελφοι, Χρόνια Πολλά κι Ευτυχισμένο το 

2001, εύχομαι στο 2001 πέρα από την οικογενειακή και προσωπική υγεία και 

επιτυχία, να συνεχίσουμε και να βελτιώσουμε ακόμη περισσότερο, την καλή 

λειτουργία του Δημοτικού Συμβουλίου, διότι η καλή λειτουργία του Δημοτικού 

Συμβουλίου, εκτός του ότι μας βοηθάει να πάρουμε καλύτερες και ψυχραιμότερες 

αποφάσεις, διδάσκει κιόλας στην Τοπική Κοινωνία, ένα καλό πολιτικό ήθος και 

νομίζω ότι στο Δημοτικό Συμβούλιο υπάρχει αυτό, όχι μόνο τώρα, αλλά και 

παλαιότερα, το Δημοτικό Συμβούλιο δεν ήταν ποτέ πρόξενων κακών καταστάσεων, 

που θα είχαν έτσι δυσμενείς επιπτώσεις στην Σερραϊκή Κοινωνία. 

 Η πρότασή μου, για να μην επανέρχομαι, έχει δυο αρχές. 

 Η μία αρχή είναι, ότι πιστεύουμε στην συμμετοχή της Αντιπολίτευσης και την 

θέλουμε σε όλα τα όργανα, δηλαδή και στο Προεδρείο, όπως και στην πρώτη θητεία, 

αλλά και στην Δημαρχιακή Επιτροπή, όχι μόνον με έναν (1) σύμβουλο, αλλά με δύο 

(2) συμβούλους, όπως δύο είναι και οι παρατάξεις  της Αντιπολίτευσης. Αυτή είναι η 

μία.  

 Η δεύτερη, όσον αφορά το Προεδρείο. Επειδή  πιστεύω ότι το Προεδρείο της 

προηγούμενης διετίας άσκησε με κύρος και αξιοπρέπεια τα καθήκοντά του και 

αναβάθμισε την λειτουργία του Δημοτικού Συμβουλίου (Δ.Σ.), ο Πρόεδρος 

πρωτίστως μια που είναι ο πρωταγωνιστής, αλλά και τα άλλα μέλη, η κα 

Κωνσταντινίδου σαν Αντιπρόεδρος και ο κ. Συμεωνίδης σαν Γραμματέας, προτείνω 

πάλι την επανεκλογή αυτών. Αυτή είναι η  πρότασή μου. Του κυρίου Περδίκη σαν 

Προέδρου, της κας Κωνσταντινίδου σαν Αντιπροέδρου και του κυρίου Συμεωνίδη 

σαν Γραμματέα.  

 κ. Αγγελίδης: Ο κ. Βλάχος Ι. έχει τον λόγο. 

 κ. Βλάχος Ι.: Με την ευκαιρία της πρώτης συνεδρίασης του 2001, να ευχηθώ 

σε όλους δύναμη, κουράγιο, υγεία, ευτυχία και να πω ότι εμείς, άκουσα βέβαια και 

τον κ. Δήμαρχο, αλά για θέμα αρχής, εμείς θα προτείναμε για την θέση του Προέδρου 

την κα Ζαπάρα Μαίρη. 

 κ. Αγγελίδης Π.: Η κα Ζαπάρα Μαίρη, από τον συνδυασμό του κ. Βλάχου, 

προτείνεται για την θέση του Προέδρου. 
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 κ. Νυκτοπάτης: Κύριε Πρόεδρε, αγαπητοί συνάδελφοι, δεν θα μπορέσω ποτέ 

να γίνω, να λέω άλλα και να εννοώ άλλα, πολιτικός. Πρόταση δική μου, προσωπική, 

είναι η κα Κωνσταντινίδου Ελένη σαν Πρόεδρος, διότι θεωρώ, ότι ο Αντιπρόεδρος 

και ο Πρόεδρος, για να μπορούμε να συνυπάρξουμε, πρέπει να υπάρχει συμφωνία. 

Εγώ σαν αρχηγός του συνδυασμού μου, δεν είμαι ευχαριστημένος, ούτε με τον κ. 

Πρόεδρο, ούτε με τον κ. Μητλιάγκα. Γι’ αυτόν ακριβώς τον λόγο και συγκεκριμένος 

είμαι, πρότασή μας είναι, να μην συμμετέχει η κα Κωνσταντινίδου σαν 

Αντιπρόεδρος, ως ένδειξη διαμαρτυρίας. Ευχαριστώ πολύ.  

 κα Κωνσταντινίδου: Βασικά θα ήθελα να ευχαριστήσω τον κ. Μητλιάγκα 

Ζήση, για την πρότασή που μου κάνει να κατέβω για δεύτερη φορά σαν 

Αντιπρόεδρος του Δ.Σ., πιστεύω όμως,  ότι σαν Τεχνικός που είμαι σαν Αρχιτέκτων 

Μηχανικός, ίσως μπορώ να προσφέρω περισσότερα στη θέση της Δημαρχιακής 

Επιτροπής. Θα θέσω τον εαυτό μου στο Συμβούλιο για Δημαρχιακή Επιτροπή. 

 κ. Αγγελίδης: Ξεκινάμε με την εκλογή Προέδρου. 

Οι  δύο ψηφολέκτες, παρακαλώ να σηκωθούν, να έρθουν κάθε ένας που θα ακούει το 

όνομά του, θα παίρνει το ψηφοδέλτιο, το φάκελο, θα πηγαίνει πίσω από το παραβάν, 

θα ψηφίζει και εν συνεχεία θα ρίχνει τον φάκελο στην κάλπη. Μια διευκρίνιση να 

κάνω, στο ψηφοδέλτιο κατά λάθος βρέθηκε το όνομα του πρώην συναδέλφου κ. 

Καδή Νικολάου και προσθέσαμε τώρα το όνομα του κ. Παπαδόπουλου Χρήστου. Να 

το ξέρετε αυτό για να μην τυχόν γίνει κάποια ένσταση εκ  των υστέρων.  

 

 Ψηφίζουμε για Πρόεδρο, ξεκινώντας από εμένα: 

Αναστασιάδης Αντώνιος, Αργυριάδης Νικόλαος, Βαβαλέκας Ιωάννης, Βέρρος 

Κων/νος, Βλάχος Ηλίας, Βλάχος Ιωάννης, Γεωργίου Γεώργιος - είναι απών -, 

Γκότσης Ηλίας.  

 Να διευκρινίσω κάτι που ξέχασα να πω, έναν σταυρό βάζουμε. Συνεχίζουμε 

με την Εμμανουηλίδου Καίτη, Ζαπάρα Μαίρη, Καβακλιώτης Αντώνιος, Κουρουζίδης 

Μηνάς, Κωνσταντινίδου Ελένη, Μισυρλής Σπυρίδων, Μπάρκας Αθανάσιος, 

Μπόγιογλου Βάσω, Νέδος Νικόλαος, Νυκτοπάτης Αντώνιος, Παπαδόπουλος 

Χρήστος, Περδίκης Ζήσης, Σαουλίδης Στυλιανός, Σίγκας Γεώργιος, Στρατουδάκης 

Στυλιανός, Συμεωνίδης Βασίλειος, Σωτηριάδης Δημήτριος, Τερζόπουλος Γεώργιος, 

Τότσιος Ηλίας.  

 

 Βρέθηκαν είκοσι οκτώ (28) φάκελοι και αρχίζουμε την καταμέτρηση. 

Ψηφοδέλτιο πρώτο: Περδίκης Ζήσης. Δεύτερο ψηφοδέλτιο: Ζαπάρα-Βρεττανίδου 

Μαίρη. Τρίτο ψηφοδέλτιο: Ζαπάρα-Βρεττανίδου Μαίρη. Τέταρτο ψηφοδέλτιο: 

Περδίκης Ζήσης. Ψηφοδέλτιο πέμπτο: Ζαπάρα-Βρεττανίδου Μαίρη. Ψηφοδέλτιο 

έκτο: Ζαπάρα-Βρεττανίδου Μαίρη. Ψηφοδέλτιο έβδομο:  Περδίκης Ζήσης. 

Ψηφοδέλτιο όγδοο: Περδίκης Ζήσης. Ψηφοδέλτιο ένατο: Περδίκης Ζήσης. 

Ψηφοδέλτιο δέκατο: Περδίκης Ζήσης. Ψηφοδέλτιο ενδέκατο: Περδίκης Ζήσης. 

Ψηφοδέλτιο δωδέκατο: Περδίκης Ζήσης. Ψηφοδέλτιο δέκατο τρίτο: Περδίκης Ζήσης.  

Ψηφοδέλτιο δέκατο τέταρτο: Περδίκης Ζήσης. Ψηφοδέλτιο δέκατο πέμπτο: Περδίκης 

Ζήσης. Ψηφοδέλτιο δέκατο έκτο: Περδίκης Ζήσης. Ψηφοδέλτιο δέκατο έβδομο: 

Περδίκης Ζήσης. Ψηφοδέλτιο δέκατο όγδοο: Ζαπάρα-Βρεττανίδου Μαίρη. 

Ψηφοδέλτιο ένατο: Ζαπάρα-Βρεττανίδου Μαίρη. Ψηφοδέλτιο δέκατο ένατο:  

Ζαπάρα-Βρεττανίδου Μαίρη. Ψηφοδέλτιο εικοστό:  Ζαπάρα-Βρεττανίδου Μαίρη.  
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Ψηφοδέλτιο εικοστό πρώτο:  Ζαπάρα-Βρεττανίδου Μαίρη. Ψηφοδέλτιο εικοστό 

δεύτερο:  Ζήσης Περδίκης. Ψηφοδέλτιο εικοστό τρίτο: Ζήσης Περδίκης. Ψηφοδέλτιο 

εικοστό τέταρτο:  Ζαπάρα-Βρεττανίδου Μαίρη. Ψηφοδέλτιο εικοστό πέμπτο:  Ζήσης 

Περδίκης. Ψηφοδέλτιο εικοστό έκτο: Ζήσης Περδίκης. Ψηφοδέλτιο εικοστό έβδομο:  

Ζήσης Περδίκης. Ψηφοδέλτιο εικοστό όγδοο:  Ζαπάρα-Βρεττανίδου Μαίρη. 

 Ο κ. Ζήσης Περδίκης, εκλέγεται Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου για τη 

νέα διετία με ψήφους 18 (δέκα οκτώ), έναντι 10 (δέκα) ψήφων της κας Ζαπάρα-

Βρεττανίδου Μαίρης. Ο κ. Ζήσης Περδίκης να έρθει να αναλάβει το Προεδρείο.  

 κ. Πρόεδρος (κ. Ζήσης Περδίκης): Κυρίες και κύριοι συνάδελφοι, 

ευχαριστώ για την εκτίμηση που δείχνετε στο πρόσωπό μου, άσχετα αν κάποιοι 

συνάδελφοι δεν  με ψήφισαν. Η εκτίμηση είναι ίδια για όλα τα μέλη του Σώματος. 

Επειδή τα πολλά λόγια είναι  φτώχεια, θα περιοριστώ απλά να δεσμευτώ, πως θα 

προσπαθήσω με την δική σας βοήθεια να λειτουργήσει το Δημοτικό Συμβούλιο με 

τρόπο δημοκρατικό,  έγκυρο και σοβαρό, για να οδηγηθούμε στην λήψη εκείνων των 

αποφάσεων του Σώματος, μέχρι το τέλος της Δημοτικής Θητείας το 2002, 

προσπαθώντας ακόμα να μην δημιουργούνται αντιθέσεις και το πιο σπουδαίο, το 

οποίο εφαρμόσαμε σαν μέλη του Προεδρείου με τους συναδέλφους της 

προηγούμενης θητείας, την κα Κωνσταντινίδου  Ελένη, Αντιπρόεδρο και τον κ. 

Συμεωνίδη, Γραμματέα, να οδηγήσουμε το Σώμα στη λήψη εκείνων των αποφάσεων 

που το λιγότερο θα είναι νόμιμες  και δεν θα οδηγούν το Δημοτικό Συμβούλιο σε 

περιπέτειες, οι οποίες κάθε άλλο παρά ευχάριστες είναι. 

 

 Να προχωρήσουμε στην διαδικασία εκλογής ………. 

 κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Κύριε Πρόεδρε, κύριες και κύριοι συνάδελφοι, δεν 

χρειαζόταν ίσως να παρέμβω, αλλά θα ήθελα να πω ότι η επανεκλογή του 

συναδέλφου του κ. Περδίκη από το Προεδρείο του Δημοτικού Συμβουλίου εκτός από 

τιμητική επιλογή που είναι για τον ίδιο, πιστεύω ότι είναι εγγύήση για μια καλή και 

αποδοτική λειτουργία του Δημοτικού Συμβουλίού. Εύχομαι κ. Πρόεδρε, η τιμή με 

την οποία περιβάλλατε το αξίωμα του Προέδρου και το 1991-1994 και τώρα και το 

κύρος με το οποίο, το ήθος και την σοβαρότητα και την γνώση που μας δώσατε να 

σας χαρακτηρίζουν και στην επόμενη θητεία σας. 

 κ. Πρόεδρος:  Ευχαριστώ πολύ. 

 κ. Βλάχος Ι.: Δεν θα παραλείψω κ. Πρόεδρε πραγματικά να μην σας 

συγχαρώ. Σας συγχαίρω μέσα από την καρδιά μου για την επανεκλογή σας. Να σας 

θυμίσω ότι πλέον γερός  να είστε, πραγματικά γερός να είστε, ούτως ώστε να είστε ο 

μακροβιότερος Πρόεδρος του Δ.Σ. των Σερρών. Μετά τον κ. Σίμογλου Τηλέμαχο και 

την επανεκλογή σας σήμερα, πραγματικά στο τέλος της θητείας αυτής, θα είστε ο 

μακροβιότερος Πρόεδρος. Σας εύχομαι δύναμη, υγεία, κουράγιο. Δηλώνω 

επιβεβαιώνοντας και εγώ, ότι εμείς θα καταβάλλουμε κάθε προσπάθεια, ώστε η 

λειτουργία του Δ.Σ. που είναι δική μας, αλλά βεβαίως και με την δεδηλωμένη την 

δική σας θέληση  και βούληση να λειτουργήσούμε καλύτερα, ούτως ώστε να πάρουμε 

τις αποφάσεις  εκείνες, οι οποίες θα αναβαθμίσουν την ζωή των κατοίκων αυτής της 

πόλης. Θα περιοριστώ να πω, ότι πρέπει να κάνουμε αυτή την πόλη την οποία 

αγαπούμε, πιο όμορφη.  

 κ. Πρόεδρος: Ευχαριστώ κ. Βλάχο. 
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 κα Ζαπάρα: Κυρίες και κύριοι συνάδελφοι, θέλω να ευχαριστήσω και εγώ 

τους δέκα (10) συναδέλφους που με προτίμησαν με την ψήφο τους. Να ευχηθώ στον 

Πρόεδρο που εκλέγεται για δεύτερη φορά, επιτυχία στο έργο του και μια παράκληση 

κύριε Πρόεδρε, να μας δίνετε παραπάνω χρόνο στην επόμενη διετία. Ευχαριστώ 

πολύ.  

 κ. Πρόεδρος: Ευχαριστώ κα Ζαπάρα. Κύριε Δήμαρχε να πείτε προτάσεις.  

 κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Επαναλαμβάνω ότι η θέση μας είναι η συμμετοχή της 

Αντιπολίτευσης σε όλα τα όργανα και όπως στην προηγούμενη 2ετία ήταν η κα 

Κωνσταντινίδου Ελένη από την Αντιπολίτευση, τώρα βέβαια δήλωσε ότι 

ενδιαφέρεται για την Δημαρχιακή Επιτροπή και δεν θέλει να είναι Αντιπρόεδρος, 

προτείναμε να είναι από την Αντιπολίτευση να είναι  κάποιος Αντιπρόεδρος, τον 

οποίο και θα τον ψηφίσουμε.  

 κ. Βλάχος Ι.: Κύριε Δήμαρχε, θα ήθελα να σας πω ότι μας τιμά αυτή η 

πρόταση, έχουμε βέβαια για θέματα αρχής και εμείς τις απόψεις μας. Εμείς δεν θα 

προτείναμε εκ των συνεργατών μας για την θέση του Αντιπροέδρου. 

 κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ:  Ο κ. Νυκτοπάτης θα προτείνει κανέναν; 

 κ. Νυκτοπάτης: Νομίζω ότι έχω κάνει γνωστή τη θέση μας. 

 κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Τότε, προτείνω  σαν υποψήφιο Αντιπρόεδρο για το Σώμα 

για την επόμενη θητεία, τον Δημοτικό Σύμβουλο κ. Παπαδόπουλο Χρήστο. 

 κ. Πρόεδρος: Θα γίνει ψηφοφορία. Παρακαλώ τον κ. Δήμαρχο όμως να 

επιταχύνουμε λίγο τις διαδικασίες, μια και δεν υπάρχει άλλη πρόταση. Παρά τον 

τύπο, αν υπάρχει άλλη πρόταση και για την θέση του Γραμματέα του Δ.Σ., να 

μοιραστούν  δύο (2) φάκελοι και δύο (2) ψηφοδέλτια, ούτως ώστε οι συνάδελφοι σε 

δυο (2) διαφορετικές βέβαια κάλπες, να ρίχνουν ταυτόχρονα τις επιλογές τους για την 

θέση του Αντιπροέδρου και του Γραμματέα.  

 κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Λέμε για Γραμματέα, το επαναλαμβάνω όπως είπα και στην 

αρχή, τον κ. Δημήτριο Συμεωνίδη. 

 κ. Αγγελίδης: Ομόφωνη απόφαση όμως. 

 κ. Πρόεδρος: Επαναλαμβάνω, είναι παρά τον τύπο αυτή η διαδικασία που 

προτείνω. Την προτείνω, για να συντομεύουμε τον χρόνο.  

 

 

 - Συμφωνούμε. 

 

 

 κ. Πρόεδρος: Ο κ. Αγγελίδης, θα δώσω δύο (2) ψηφοδέλτια. Ο κ. 

Αναστασιάδης, Αργυριάδης, Βαβαλέκας, Βέρρος, Βλάχος Ηλίας, Βλάχος Ιωάννης,  ο 

κ. Γκότσης, η κα Εμμανουηλίδου Καίτη, η κα Ζαπάρα-Βρεττανίδου Μαίρη,  ο κ. 

Καβακλιώτης, ο κ. Κουρουζίδης, η κα Κωνσταντινίδου, ο κ. Μισυρλής, ο κ. 

Μπάρκας, η κα Μπόγιογλου, ο κ. Νέδος, ο κ. Νυκτοπάτης, ο κ. Περδίκης, ο κ. 

Σαουλίδης, ο κ. Σίγκας, ο κ. Στρατουδάκης, ο κ. Συμεωνίδης Βασ.,  ο κ. Συμεωνίδης 

Δημ., ο κ. Σωτηριάδης Δημ., ο κ. Τερζόπουλος, ο κ. Τότσιος και ο κ. Παπαδόπουλος 

Χρήστος. 

 κ. Περδίκης: Εκλέγεται ως Αντιπρόεδρος, ο κ. Χρήστος Παπαδόπουλος με 

19 ψήφους και 9 λευκά ή άκυρα ψηφοδέλτια.  

 Προχωράμε στην κάλπη της εκλογής του Γραμματέα του Δ.Σ. Ο κ. 

Συμεωνίδης Δημήτριος, εκλέγεται με 19 ψήφους και 9 λευκά ή άκυρα ψηφοδέλτια. 
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 Για την εκλογή των τεσσάρων (4) τακτικών μελών της Δημαρχιακής 

Επιτροπής, κύριε Δήμαρχε, τις προτάσεις σας.  

 κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Συνάδελφοι, επαναλαμβάνω την αρχική πρόταση, επειδή η 

θέση μας είναι σε όλα τα όργανα του Δήμου να συμμετέχουν όλες οι παρατάξεις οι 

οργανωμένες του Δημοτικού Συμβουλίου, προτείνουμε δύο (2) άτομα από την 

συμπολίτευση της πλειοψηφίας και 2 (1+1) από την μειοψηφία. Από την πλειοψηφία 

προτείνουμε σαν τακτικούς, τον Βέρρο Κων/νο και τον Νέδο Νικόλαο. 

Εσείς κ. Βλάχο; 

 κ. Βλάχος Ι.:  Τον κ. Αναστασιάδη Αντώνιο. 

 κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ο κ. Αναστασιάδης Αντώνιος και η κα Κωνσταντινίδου 

Ελένη, δήλωσε από τον συνδυασμό του κ. Νυκτοπάτη. Και σαν αναπληρωματικούς, 

εμείς προτείνουμε τον κ. Τότσιο Ηλία και την κα Μπόγιογλου Βάσω, τον κ. Βλάχο 

Ηλία και τον κ. Συμεωνίδη Βασίλειο. 

 κ. Πρόεδρος (Περδίκης Ζήσης): Να εκλεγούνε οι συνάδελφοι,  οι τέσσερις  

(4) τακτικοί με 28 (είκοσι οκτώ) ψήφους και οι τέσσερις  (4) αναπληρωματικοί με 28 

(είκοσι οκτώ) ψήφους; Για να λήξει η συνεδρίαση, αν θέλετε;  

 κ. Γκότσης: Όλοι να εκλεγούν και οι μεν και οι δε, με είκοσι οκτώ (28) 

ψήφους. 

 

 Μετά το πέρας της συζήτησης, συντάχθηκαν τα πρακτικά αυτά και οι 

ακόλουθες αποφάσεις: 

 

1 / 2001 Εκλογή Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου για την χρονική περίοδο 

από 1/1/2001 μέχρι 31/12/2002. 

 

2 / 2001 Εκλογή Αντιπροέδρου και Γραμματέα του Δημοτικού Συμβουλίου για 

την χρονική περίοδο από 1/1/2001 μέχρι 31/12/2002. 

  

3 / 2001 Εκλογή τεσσάρων (4) Τακτικών Μελών της Δημαρχιακής Επιτροπής και 

τεσσάρων (4) αναπληρωματικών μελών αυτής,  για την χρονική περίοδο 

από 1/1/2001 μέχρι 31/12/2004. 

 

 

ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ για την εκλογή Προέδρου,  

ο 1ος πλειοψηφών Δημοτικός Σύμβουλος του 

πλειοψηφίσαντος  συνδυασμού των εκλογών  

της 11ης Οκτωβρίου 1998                               :  ΠΕΤΡΟΣ   ΑΓΓΕΛΙΔΗΣ 

 

 

ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ για την εκλογή Αντι- 

προέδρου, Γραμματέα και Δημαρχιακής 

Επιτροπής, ο νεοεκλεγείς Πρόεδρος και  

2ος πλειοψηφών Δημοτικός Σύμβουλος     :  ΖΗΣΗΣ  ΠΕΡΔΙΚΗΣ         

 

 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ   :  ΣΥΜΕΩΝΙΔΗΣ  ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
 

 

 



Τ Α     Μ Ε Λ Η 

Αναστασιάδης Αντώνιος 

 

 Αργυριάδης Νικόλαος  

 

Βαβαλέκας Ιωάννης  

 

Βέρρος Κων/νος  

 

Βλάχος Ηλίας  

 

Βλάχος Ιωάννης 

 

 Γκότσης Ηλίας  

 

Εμμανουηλίδου Καίτη 

 

Ζαπάρα Μαίρη 

 

Καβακλιώτης Αντώνιος 

 

Κουρουζίδης Μηνάς 

 

Κωνσταντινίδου Ελένη  

 

Μισυρλής Σπυρίδων  

 

 Μπάρκας Αθανάσιος  

 

Μπόγιογλου Βάσω 

 

Νέδος Νικόλαος  

 

 Νυκτοπάτης  Αντώνιος  

 

Παπαδόπουλος Χρήστος 

 

Σαουλίδης Στυλιανός  

 

Σίγκας Γεώργιος  

 

Στρατουδάκης Στυλιανός  

 

Συμεωνίδης Βασίλειος  

 

Σωτηριάδης Δημήτριος  

 

Τερζόπουλος Γεώργιος  

 

Τότσιος Ηλίας 


